
ЗВІТ 

про роботу старости Ялосовецького старостинського округу 

Чорненького Вячеслава Володимировича за 2023-2024 роки 

 

   

 До складу Ялосовецького старостинського округу входить 10 

населених пунктів: с.Ялосовецьке, с.Бригадирівка, с.Кривці, с.Миколаївка, 

с.Роплянське, с.Новоіванівка, с.Орликівщина, с.Лагодівка, с.Червоне, 

с.Барилівщина.  Територія – 11736,2 га. Населення складає – 672 двори, 1574 

жителі. З них 302чол. працюють в господарстві ДП»Ялосовецьке».Дітей до 

18 років зареєстровано 171, пенсіонерів -443, мобілізовані в ЗСУ-53 чол. 

 На території старостату знаходяться: ОЗ «Ялосовецький ЗЗСО I-IIIст.» 

Хорольської міської ради, в якій на даний час навчається 87 учнів, 

структурний підрозділ дошкільної освіти «Сонечко» -6 дітей. В 

с.Бригадирівка знаходиться АПСЗМ, відділ територіального центру по 

наданню послуг громадянам пільгових категорій та пенсіонерам. Також в 

населених пунктах: Ялосовецьке, Кривці, Новоіванівка, Орликівщина, 

Лагодівка працюють ФАПи, що надають допомогу жителям громади. В 

с.Ялосовецьке знаходиться будинок культури, в с.Бригадирівка та с. 

Новоіванівка - сільський клуб. 

Територію старостату  два рази на тиждень обслуговує виїздна пошта. 

 На території старостату проживає 68 внутрішньо переміщених осіб, 

яким, за наявністю, підвозили гуманітарну допомогу та забезпечували 

дровами. 

 Як староста Ялосовецького старостату, член виконавчого комітету 

постійно беру участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради, 

виконую доручення міського голови, також беру участь у пленарних 

засіданнях сесії міської ради, робочих нарадах різного спрямування, де 

представляю інтереси жителів сіл. Беру участь в  навчаннях та тренінгах. 

Провожу прийом громадян в приміщенні старостату с.Ялосовецьке за 

графіком в межах робочого часу та в позаробочий час за місцем проживання 

жителів сіл. Жителями надаються пропозиції щодо ремонту доріг 

комунальної власності, вуличного освітлення, благоустрою села. Приймаємо 

пропозиції щодо покращення добробуту в старостаті. 

 Надається допомога жителям старостату щодо переадресації заяв 

різного характеру, пропозицій, інформацій посадовим особам міської ради та 

її виконавчому комітету. 

 За період 2023-2024 роки  було видано діловодом 192 акти обстеження 

матеріально- побутових умов проживання, 650 довідок різного характеру.  

Здійснюється облік, ведення та зберігання погосподарських книг. Заведена 

картотека адресних карток та карток реєстації особи, картотека первинного 

обліку призовників та військовозобов'язаних. Здійснюється оповіщення 

військовозобов'язаних, співпраця з поліцією по розшуку ухилянтів. Ведеться 

облік учасників АТО та учасників бойових дій, облік пільгових категорій 

населення, які проживають у старостаті. 



Адміністратором ЦНАП оформлено 1391 адміністративна послуга. 

Було здійснено 127 нотаріальних дій. 

На постійному контролі сім'ї, які потребують уваги, де проживають 

малолітні діти. 

 Працівниками старостату та  КП «Добробут» систематично 

проводиться впорядкування дитячих майданчиків, пам'ятників, 19 кладовищ. 

Очищення доріг від снігу проводиться технікою ДП «Ялосовецьке» та 

«Астарта-Прихоролля». 

Було проведено ямковий ремонт доріг по селах старостату. 

Надаються послуги одиноким людям похилого віку соціальними 

працівниками Територіального центру Хорольської міської ради. 

Здійснюються заходи підтримки ЗСУ та збір допомоги від жителів 

старостату, директора господарства, фермерів. Проводяться благодійні 

концерти, ярмарки. 

 

 

 


